Spiralkapillaris termosztatok ipari kornyezethez, IP65

Ipari raktarak, hlt6kamrak, névényérlel6 rendszerek, Gveghdazak, ipari vezérl@szekrények hémérsékletének

szabalyozasara alkalmas termosztatok.
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Héfok Differenciélis* Kalibracié Eifogadhaté Védelem
hatdtdvelsig pontossag fokozat
testhémérséklet
C10A2Y 0+60°C 2:05K £2°C  so°C P65
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Vizall6 kivitel IP65 belsd szabalyozassal
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Héfok Differencialis* Kalibracio Elfogadhatd Védelem
halétavolsig pontossag fokozat
testhémeérséklet
ClOARIVO:60°C 2+0,5K £2°C 80 °C P65
C10B2RIY - 20 + 40 °C 2 iO,SK ] ) ) 12 "C o o 60 ‘fC ) IP65 ]
C10C2RIY -35+20°C L I - . SR . .. IP63

*A kilénbség levonasra ker(l a tartomany értékébdl. A differencialértékek levegdben 4K/6ra hémérsékleti gradiensre vonatkoznak.
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ELEKTROMOSJELLEMZOK

Kétiranyl, azonnali mikadésd mlkrokapcsolo AGcdO ermtkezokkel

R
Erintkezési paraméterek az EN 60730-1 szerint: 15(6)A 250V~ 50Hz. 5
2
Az EN 60947-5-1 szabvanynak megfelel6 paraméterek: N
Névleges szigetelési fesziiltség: Ui 380V~.
Névleges folyamatos aram: Ith 15A.
Névleges Gizemi aram le: 220V- 250V~ 380V~
Ellenéllas terhelés AC-12 = 15A 10A
Induktiv terhelés AC-15 ) 2,5A 1.5A
Egyenaram DC-13 0,2A- . ¢
SZABVANYOK ES JOVAHAGYASOK
Megfe eiés az EN 60947-5-1, EN 60730-1 szabvényoknak
C€0497 Mhus @3
TELEPITES
Falra szerelés
M UVELET
Amikor a hémérséklet emelkedik: 1-2 nyit, 1-4 z4r.
Folyadéktagulasi funkcié. A kérnyezeti hémérsékletet a spiralis kapilldris hatarozza meg.
JELLEMZOK
Erzékeld elem rozsdamentes acél membréannal.
Onozott réz spiralkapillaris.
Az alap, a burkolat és a gomb Gtésallé dnkioltd hére lagyuld anyagbol VO.
Elektromos csatlakozasl kimenet Ge 1/2 tdmszelencével.
Egység sulya: 0,16 kg.
KERESRE VEGREHA_ITAS
Fix kalibracio K6d: C10A2TF xxx Példa: C10A2TF3S (fix kalibraciéval 35°C)
Kalibracids érték
Akalibracids értéknek 20 + 80°C kazatt kell lennie.
Kdlénleges hémérsékleti Kod C10A2 xx - yy xx= minimalis tartomanyérték / yy= maximalis tartomanyérték
. C10A2 példa 20-80 Allithatd érték 20 = 80°C
tartomany P (allithah Sk 2= 20700
Héfok Skéla Megjegyzés: A specidlis hdmérsékleti tartomanyt a hémérséklet
tartomény {1) s26g (*) tartomanyban (1) kell kivalasztani, és mindig meg kell haladnia
°c °C a beéllitott ,skdlaszdg” (*) értéket.
C10A2 xx yy - 35 + 60 60 ~10:4.50%C

-15 + 40°
C10C2xxyy-35+60 55 15+ 40°C
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